

ZENTA KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA



LIII. ÉVFOLYAM 5. SZÁM

2018. JÚNIUS 14.

Z E N T A



61.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Zenta község
Zenta község polgármestere
Szám: 2017-15-2/2018-II
Kelt: 2018.06.13-án
Z E N T A

A rendkívüli helyzetekről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 111/2009, 92/2011. és 93/2012. sz.) 32. szakasza, a helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. és 83/2014. sz.) 44. szakasza, valamint Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011., 13/2017. és 25/2017. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 75. szakasza 1. bekezdésének 19. pontja alapján a község polgármestere meghozta az alábbi

RENDELETET

1. Zenta község rendkívüli helyzetek községi törzskarának a javaslatára Zenta község polgármestere **KIHIRDETI A RENDKÍVÜLI HELYZETET** Zenta község területén a szúnyogok nagy támadása és a község lakosságának az egészségére a megnövekedett veszély, illetve a szúnyogcsípések kapcsán a lakosság körében keletkező betegségek miatt.
2. A község minden hatásköri szerve azonnal megkezdi a szükséges intézkedések foganatosítását, hogy a legrövidebb határidőn belül elhárítsa a közvetlen veszélyt a lakosság egészségét illetően, éspedig mindenek előtt a szúnyogok megsemmisítésével, valamint megelőző intézkedésekkel a szúnyogcsípéstől való veszély csökkentése céljából.
- 3.
4. A rendkívüli helyzet akkor szűnik meg, ha teljes egészében elhárításra kerülnek azon okok, melyek a rendkívüli helyzet keletkezését okozták.
5. A jelen rendeletet közzé kell tenni Zenta Község Hivatalos Lapjában



Zenta község polgármestere
Ceglédi Rudolf, okl. építőmérnök



INDOKOLÁS

Zenta község rendkívüli helyzetek törzskara a 2018.06.13-án tartott ülésén megvitatta Zenta községben az újonnan kialakult helyzetet a szúnyogok nagy támadása következtében. Az időjárási viszonyok, valamint a Zentánál a Tisza folyó vízállásának mozgása kivételesen kedveztek ezen rovarok szaporodásának és támadásának.

Különösen súlyosbító körülmény az, hogy a szúnyogirtás közbeszerzési eljárása a községünkben ideiglenesen fennakadt, a jelen eljárás egyes résztvevői által benyújtott fellebbezések miatt a hatásköri köztársasági szervek felé, és nincs adat arról, hogy mennyi ideig tarthat ez a fellebbezési eljárás.

Ennek alapján Zenta község rendkívüli helyzetek községi törzskara úgy értékelte, hogy ez a helyzet nagyon komoly, és sürgősen intézkedéseket kell foganatosítani a lakosság egészségének védelme céljából, és meg kell akadályozni a szúnyogcsípések következtében a nem kívánt következményeket.

Kiindulva ezen értékelésből, és tekintettel a zombori Közegészségügyi Intézet javaslatára, Zenta község rendkívüli helyzetek községi törzskara a rendkívüli helyzetekről szóló törvény 34. és 35. szakasza szerinti meghatalmazása alapján javasolta a község polgármesterének, hogy hozza meg a rendkívüli helyzet kihirdetéséről szóló rendeletet a szúnyogok támadása miatt, valamint, hogy minden községi szerv foganatosítson valamennyi szükséges intézkedést, hogy megakadályozza a szúnyogok ilyen nagymértékű támadása következtében a lehetséges nem kívánatos következményeket.

Ezen javaslat alapján Zenta község polgármestere meghozta a rendeletet az adott szövegben.



Tartalom:

61.	RENDELET RENDKÍVÜLI HELYZET KIHIRDETÉSÉRŐL	870
-----	--	-----

KIADÓ:	Képviselő-testületi és végrehajtási osztály, Zenta, Fő tér . 1. Telefon: 024/655-444
FELELŐS SZERKESZTŐ:	Stojkov Igor, okleveles jogász, a Zentai KKT titkára